

okénko



*do života Držkovic, Karlovce,
Palhanec a Vávrovice*

říjen 2021 | 49

Zpravodaj úřadu Městské části Vávrovice



Oslavy 115 let SDH Držkovic, oslavy 100 let SDH Palhanec a Memoriál Václava Laiferta.

KALENDÁŘ AKCÍ

POSEZENÍ U VÍNA S CIMBÁLOVKOU

16. 10. 2021, 19:00, KD Držkovice

Pořádá SDH Držkovice, vystoupí Opavští hudeci. Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno.

DRAKIÁDA

23. 10. 2021, čas a místo konání bude upřesněno na plakátech

SPOLEČENSKÝ VEČER PRO VŠECHNY GENERACE

20.11.2021, 16:30

Divadelní pásmo herců Slezského divadla Opava, k poslechu a tanci bude hrát Duo White.

Pořádá ÚMČ Vávrovice ve spolupráci s Klubem důchodců a KRPŠ Vávrovice.

JARMARK ŠKOLY A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

26.11.2021, 18:00

Zajištěn bude horký čaj a svažené víno, součástí bude ohňostroj.

Pořádá ZŠ a MŠ Vávrovice ve spolupráci s Klubem důchodců a ÚMČ Vávrovice.

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU V DRŽKOVICÍCH

23.12.2021, 17:00

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU NA PALHANCI

24.12.2021, 14:00

Účastí na akcích pořádaných městskou částí a spolky souhlasíte s pořízováním vašich fotografií a videozáznamů, které budou použity pro potřeby městské části (zpravodaj, internetové stránky apod.).

TURNAJ V BADMINTONU - ČTYŘHRA SMÍŠENÝCH DVOJIC

TJ Sokol Vávrovice pořádá v sobotu 9.10.2021 turnaj v badmintonu - čtyřhru smíšených dvojic. Podmínkou účasti je, že alespoň jeden z páru musí mít trvalé bydliště v městské části Vávrovice (Držkovice, Karlovec, Vávrovice, Palhanec). Přihlášky jsou přijímány do 6.10.2021 na e-mailu sokolvavrovice@seznam.cz, startovné je 100 Kč na osobu.

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

na konci srpna proběhla kolaudace Sokolovny ve Vávrovicích. Rozsáhlá rekonstrukce vnitřních prostor Sokolovny byla plánovaná již delší dobu a osm měsíců prací proměnilo interiér k nepoznání. Doufám, že se vám oprava líbí a prostory i vybavení budou svému účelu sloužit mnoho let.

V těchto dnech bude dokončeno položení asfaltu na ulici Vávrovické, následovat bude oprava druhé poloviny silnice. Čekání před semaforem by pro všechny řidiče mělo skončit na konci měsíce října.

Stejně jako mnohé občany i mne trápí špína na silnici způsobená výstavbou obchvatu. Ve spolupráci s odborem dopravy a stavbyvedoucím se snažíme situaci řešit. Stavební firma má najatý úklidový traktor, který silnici čistí pomocí ocelového kartáče a vody, přislíbila i posílení manuálního úklidu usazených nečistot na chodnících a okrajích cesty.

Ze stavebních prací nás letos čeká ještě výměna asfaltu na ulici Novosvětská od bytovek po křižovatku u obchodu. Dlouhé roky pouze látaný koberec si výměnu zaslouží. Výměnu bude hradit z jedné poloviny městská část, druhá polovina bude uhrazena z rozpočtu města.

Na posledním zastupitelstvu jsme schválili rozpočet pro rok 2022, který je z důvodu pandemie oproti tomu letošnímu nižší o 450.000 Kč. Na provozní záležitosti městské části a údržbu nebude mít toto snížení vliv, úsporu musíme hledat v rámci investičních akcí, které se tímto mohou odložit na později.

V létě jsme se bohužel nemohli setkat na tradičních Slavnostech městské části. Účinkující se na podobně velké akce objednávají i rok dopředu,



a protože nebylo jisté, za jakých podmínek se budou akce konat, od letošního ročníku jsme upustili.

V komornějším duchu se nesly i letní oslavy úctyhodných 115 let od založení SDH Držkovice a 100 let SDH Palhanec. Na obou akcích jsme poděkovali za výbornou spolupráci s naším úřadem a předali pamětní listy.

Během prázdnin se pomalu rozběhly alespoň akce spolků, na které městská část přispívá. Během podzimu připravujeme posezení s cimbálovkou a společenský večer s divadelním pásmem. Na konci listopadu proběhne tradiční rozsvícení vánočního stromu u školy, které bude součástí vánočního jarmarku. Doufám, že epidemiologická situace nám dovolí zmíněné akce uspořádat a budeme se moci opět setkat.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Miroslav Kriváček', written in a cursive style.

starosta

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

24. jednání zastupitelstva se konalo 9.8.2021 za přítomnosti sedmi zastupitelů, dva byli omluveni.

Zastupitelé schválili uvolnění částky 550.000 Kč z rozpočtu městské části na opravu ulice Novosvětská ve Vávrovicích, což představuje 50 % nákladů na opravu. Druhá polovina bude uhrazena z rozpočtu Statutárního města Opavy. Dále byla schválena oprava chodníku a sanace přilehlé zdi budovy Sokolovny a vybudování kontejnerového stání na ulici Novosvětská.

Zastupitelé dále schválili změnu určení dotace pro TJ Palhanec na rok 2021 a nákup 10 ks nových přileb včetně příslušenství pro potřeby zásahových jednotek městské části. Nové přilby nahradí staré typy přileb, které již nevyhovují platné legislativě.

Zastupitelé rovněž schválili rozpočet městské části pro následující rok a změnu katastrálního území, kdy několik novostaveb ve Vlastovičkách by patřilo do katastru Vávrovic. Hranice katastrálního území Vávrovice se tak posunula.

25. jednání zastupitelstva se konalo 27.9.2021 za účasti pěti zastupitelů, čtyři byli omluveni.

Zastupitelé schválili objednání tří kusů odkládacích stěn na kabáty a úpravu dveří salonku Sokolovny. Vše provede firma pana Matěje Malohlavy, která byla vysoutěžena na celkovou obnovu interiéru.

Zastupitelé dále schválili změnu určení dotace SDH Palhanec, kdy finanční prostředky určené na zrušenou kulturní akci budou použity na nákup potřebného technického vybavení.

KRPŠ VÁVROVICE

Klub rodičů a přátel školy v letošním roce potkala zásadní změna – po několikaletém působení odešla z postu předsedkyně klubu paní Lucie Becková. Rádi bychom jí i ostatním členům, kteří ukončili své členství, poděkovali za čas a práci věnované chodu klubu a organizaci akcí především pro děti.

Letos se nám díky doznívajícím dopadům pandemie zatím nepodařilo žádnou z tradičních akcí uskutečnit. Věříme však, že se život

vrací pomalu do starých kolejí a nám se podaří navázat na minulé roky a pokračovat v úspěšně zaběhnuté tradici. A začneme hned v říjnu – všechny Vás srdečně zveme na podzimní „Drakiádu“, která se bude konat 23.10. Bližší informace najdete brzy na plakátech vyvěšených na obvyklých místech. Těšíme se na vaši účast a pevně věříme, že i počasí bude na naší straně a vítr bude foukat tak akorát.

KRPŠ Vávrovice

OZNÁMENÍ

V PŘÍPADĚ, ŽE MÁTE ZÁJEM O ZASÍLÁNÍ HLÁŠENÍ ROZHLASU DO E-MAILU, STAČÍ NÁM TO OZNÁMIT NA ADRESE VAVROVICE.MC@OPAVA-CITY.CZ. NÁSLEDNĚ VÁM BUDOU VŠECHNY HLÁŠENÍ ZASÍLÁNY.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY

Vážení voliči, opět tady máme po roce volby, tentokrát do poslanecké sněmovny. Protože stále pokračuje „covid režim“, dovoluji si připomenout pár informací, které se vám pro volby mohou hodit, ale i ty berte s rezervou, do voleb může dojít ještě k nějakým změnám.

Volební místnost bude jako již tradičně v zasedací místnosti obecního úřadu ve Vávrovicích na Jantarové ulici.

Kdo je zdravý a není v karanténě, volí ve volební místnosti v termínu 8. – 9. října. V případě, že je pro Vás složité vyjít do patra, je samozřejmé, že členové sejdou za Vámi a umožní odvolit i před obecním úřadem do přenosné volební schránky.

Pokud je někdo imobilní nebo je pro něj problém vzhledem ke zdravotnímu handicapu volit ve volební místnosti, má nárok požádat o návštěvu zástupců okrskové volební komise (OVK) s přenosnou volební schránkou ve svém bydlišti. V tomto případě je třeba svůj požadavek nahlásit buď telefonicky (553 793 065) nebo mailem (vavrovice.mc@opava-city.cz) na obecní úřad **nejpozději ve středu 6. října**, abychom mohli udělat seznam voličů, ke kterým je třeba zajet, protože toto musíme řešit v součinnosti s řidiči služebních vozidel Magistrátu města Opavy.

Na tomto místě opět připomínám, že čas návštěvy u Vás naše OVK neovlivní, jsme závislí na řidičích, kteří jsou v době voleb vyčerpáni na všech volebních okrscích a jakmile se dostaneme na řadu, tak přijíždí.

Hlásit požadavek na přenosnou volební schránku až v den voleb ve volební místnosti je bohužel problém a může se stát, že Vám již nebudeme moct vyhovět, pokud už OVK všechny přihlášené navštívila.

Kdo má hygienickou stanicí **nařízenou karanténu z důvodu covidu**, a přesto chce volit, může využít drive-in v areálu Magistrátu na Krnovské ulici. Tyto volby probíhají již **ve středu 6. října od 8:00 – 17:00 hod.**

Pokud volič nemůže přijet, zažádá si na Krajském úřadě MSK o možnost volby ve zvláštním režimu v místě bydliště.

V žádném případě k Vám nemůže přijít naše OVK, protože na to nemáme vybavení. Vše si musíte zařídit sami, vč. nahlášení požadavku; bližší a aktuální informace naleznete na https://www.msk.cz/cs/kraj/zivot_v_kraji/informace-k-volbam-7096/.

Při vstupu do budovy obecního úřadu a po celou dobu přítomnosti byste měli mít ochrannou roušku. Ve volební místnosti je pak rovněž nutné dodržovat bezpečné odstupy, při větším množství voličů pak vyčkat v označených rozestupech na chodbě a schoďišti a vcházet po odchodu předchozích voličů.

Po příchodu do místnosti je nutné provést desinfekci rukou, která bude k dispozici.

Místnost budeme neustále větrat a desinfikovat, přesto doporučujeme, abyste se za plentou zdrželi co nejkratší dobu a své odvolení zbytečně neprodlužovali.

Bylo by vhodné, abyste si s předstihem a v klidu doma pročteli kandidátky, vybrali svou preferenční stranu či hnutí, případně ještě doma označili nejvýše čtyřmi preferenčními hlasy kandidáty. Pokud označíte více lidí, kandidátka strany bude platná, ale k preferenčním hlasům se nepřihlíží.

Budte prosím ohleduplní a berte ohled nejen na komisi, ale i na ostatní voliče, se kterými se můžete ve volební místnosti potkat a dodržujte pravidlo nošení roušek, protože chráníte zdraví své i ostatních.

L. Becková, zapisovatelka OVK 6001

MORAVSKOSLEZSKÉ CUKROVARY

Vážení spoluobčané,

letošní vegetační období vrcholí a před cukrovarníky, pěstiteli ale i dopravci a majiteli sklízecí techniky je opět kampaň. Tento rok byl pro všechny poměrně složitý, věříme však, že začínající kampaň bude po několika minulých letech pozitivnější, ať už na průběh, či výsledky.

V současné době se cukrovarnictví nachází v nelehké situaci, která je ovlivněna několika skutečnostmi. Na jedné straně jsou to klimatické podmínky, které za poslední tři ročníky nebyly pro vývoj řepy příznivé, na straně druhé doznívání pandemie Covidu 19, která přinesla v minulé kampani mnohé těžkosti a starosti.

Základní vstup a jediná surovina pro cukrovar je samozřejmě cukrová řepa. Letošní chladnější průběh jara a počáteční regionální sucho vytvořily otazníky, jak vegetační období proběhne a dopadne. Stále jsou zde obavy z posledních třech let, které se vyznačovaly každoročními extrémny, vždy s jinou příčinou. Naštěstí byl nakonec přísun srážek ve většině regionů dostatečný, v některých částech České republiky dokonce nadprůměrný, až extrémní. Dokonce došlo k poškození několika hektarů porostů cukrovky přívalovými dešti a kroupami. Pečlivými agrotechnickými opatřeními se však podařilo porosty řepy a listový aparát udržet v dobrém zdravotním stavu a poslední vzorkování ukázalo nebyvalý nárůst hmotnosti kořene. Proto jsou očekávány lepší výnosy ve srovnání s minulým rokem. Vrásky jediné může způsobovat relativně nízký obsah polarizačního cukru v bulvách, ale prozatímní průběh počasí v září a meteorologické předpovědi mohou napomoci příznivou teplotou a dostatkem slunečního záření tuto hodnotu zvýšit. Treba nás tento ročník překvapí průběhem podzimního počasí



podobně jako v roce 2014, kdy kampaň trvaly v některých cukrovařech až do března. Bylo by už načase, aby se kvalita a produkce řepy vrátila na hodnoty alespoň dlouhodobých průměrů. Pozitivní roli tady jistě sehraje snaha Ministerstva zemědělství o udržení a zajištění podpory pěstování cukrové řepy jako jedné z tradičních plodin v Čechách, na Moravě a Slezsku.

Téma, které bude rezonovat ve všech cukrovařech nejen v této kampani, ale i do budoucna, bude snižování energetické náročnosti na tunu vyrobeného bílého cukru. Tlak na snižování emisí, zvláště pak nové limity pro emise síry a oxidů dusíku, které vstoupí v platnost v roce 2025, nutí všechny uživatele k výběru méně emisních paliv, využití bioplynu, případně spalování organické hmoty. Určitě ale i k investicím v energetickém a tepelném hospodářství, kde se za použití nových řešení a modernějšího vybavení dají vytvořit energetické úspory. Pro všechny průmyslové podniky vyvstává složitá situace týkající se emisních povolenek, jejichž cena se za poslední rok znásobila. Bude velmi zajímavé sledovat, jak bude naplňován

závazek uhlíkové neutrality, který vyhlásila a vytýčila Evropská unie a zda možnosti a budoucí technologie, včetně politických rozhodnutí, tento cíl podpoří a umožní.

I opavští cukrovarníci vnímají tyto okolnosti a podmínky velmi intenzivně a snaží se připravit opavský závod co nejlépe na budoucí fungování. Instalace nových moderních zařízení s vyšší efektivitou a nízkou energetickou náročností jsou zásadní pro budoucí provoz a splnění čím dál přísnějších legislativních požadavků.

Pro letošní kampaň bylo v opavském závodě investováno více než 30 milionů korun do nových technologií. Mimo jiné byla dokončena modernizace celé odstředivkové stanice cukru. Byl instalován nový se-

parátor na cukr a část prostředků byla použita pro investice na úseku balení a expedice finálního produktu.

Závěrem bychom Vás rádi informovali, že jsme se rozhodli tradiční „Den otevřených dveří“ bohužel i letos neuskutečnit, a to z důvodu nepředvídatelnosti vývoje situace ohledně Covidu 19. Doufáme však, že v příštím roce bude situace mnohem příznivější a my tak budeme moci otevřít opět brány našeho závodu veřejnosti a podělit se o vše nové, co se nám za uplynulou dobu podařilo.

Dovoluje nám popřát Vám všem pevné zdraví a opavským cukrovarníkům klidnou kampaň bez komplikací.

*Vedení opavského závodu
Moravskoslezských cukrovarů s.r.o.*



VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

Ve **středu 3.11.** budou v městské části přistaveny v době **od 14 do 18 hodin** velkoobjemové kontejnery na rostlinný odpad.

Kontejnery budou umístěny na obvyklých místech, tedy:

- Karlovec – ulice Vodárenská
- Palhanec – ulice U Lávký

- Vávrovice – u školy, u bytovek
- Držkovice – u kaple

Hnědé popelnice na bioodpad budou naposledy vyváženy v úterý 30. listopadu 2021, na jaře pak bude vývoz zahájen dle počasí.

Jak sám titlek napovídá, 1. září 2021 zahájili Vávrovičtí školáci se svými rodiči a učiteli v zaplněném zahradním amfiteátru pro školu zvlášť významný jubilejní rok. A všichni s optimismem doufají, že jej prožijí bez dalšího omezování výuky, bez jejího přenášení do virtuálního prostoru. I když distanční výuka přinesla i řadu pozitivních zkušeností a nových příležitostí, tolik potřebné osobní sociální kontakty nikdy plně nenahradí.

Do nového roku s novými smělymi plány i tak by se dal stručně shrnout sumář aktivit, které vedle běžných všedních dnů před školáky stojí. V následujících dvou letech bude škola čerpat další finanční prostředky ve výši 434 274 Kč z OP VVV tentokrát v projektu „Na cestě“. Ten se zaměřuje na podporu volnočasových aktivit dětí, projektové dny, studijní pedagogické sáže na partnerských školách nebo na podporu žáků ohrožených školním neúspěchem. Mateřská škola pak dosáhne na další vybavení v oblasti informačních technologií.

Souběžně s projektem „Na cestě“ ve škole „dobíhá“ projekt Technologie přibližují poznání, který vyvrcholí se závěrem tohoto kalendářního roku, a ve kterém škola využila 569 208 Kč. Původně měl tento projekt být již ukončen, ale omezující restriktivní opatření kolem šíření koronavirové pandemie v uplynulém roce způsobila, že ne všechny cíle byla škola schopna naplnit.



Již nyní probíhají intenzivní přípravy na tradiční tematickou vánoční výstavu s jarmarkem, která bude veřejnosti přístupná po šestileté odmlce o letošním prvním adventním vikendu. Po Zimní pohádce (2015) budou mít možnost návštěvníci naladit se svátečně tentokrát „Na křídlech andělů“. A protože akce nepatří k pravidelným, chystá se také řada překvapení, které si rozhodně nesmíte nechat ujít. Je třeba dodat, že projekt finančně podpoří zdejší Úřad městské části.

Zatímco první pololetí se ponese na vánoční vlně, druhé bude plně ve znamení školního jubilea. Dílí projekty, které škola v souvislosti s oslavami plánuje, započnou v květnu veřejnými prezentacemi a vystoupeními a vyvrcholí v červnu třídním Festivalem století školy. V souvislosti s přípravou „Festivalu“ se obracíme na širokou vávrovickou veřejnost, absolventy školy jakéhokoli věku,



aktivní spolky v obci, zkrátka všechny, kteří budou mít chuť zapojit se aktivně do průběhu oslav, aby kontaktovali ředitele školy na e-mailové adrese skola@zsvavrovice.cz. Vaše nápady rádi uvítáme.

Souběžně s realizací výše jmenovaných významných projektů, bude škola dál stavět na svých osvědčených a letitých tradicích. Zapojí se aktivně do akcí podporujících tvorbu a ochranu životního prostředí, naváže na úspěšnou mezinárodní part-

nerskou spolupráci, bude realizovat řadu projektových dní ve škole i mimo ni a bude intenzivně pracovat na revizi vlastního školního vzdělávacího programu tak, aby odpovídal soudobým požadavkům na reformní kroky v oblasti vzdělávání.

Jak vidíte, po dlouhé době izolace se opět chystáme „otevřít veřejnosti“ tak, jak jsme byli léta zvyklí. Proto s nadějí a optimismem hledíme do budoucna. Těšíme se na spoustu společných zážitků.

VÝROČÍ SDH PALHANEC A SDH DRŽKOVICE

Úctyhodných 115 let uplynulo od založení SDH Držkovice, rovnou stovku pak v letošním roce oslavil i SDH Palhanec.

Oba spolky uspořádaly v průběhu letních prázdnin setkání svých členů a pozvaných hostů, z důvodu protiepidemiologických opatření se obě akce uskutečnily venku v komornějším duchu. Oslavy započaly mše svaté, oba sbory pak dostaly z rukou vedení pamětní listy Úřadu městské části Vávrovice za dlouhodobou výbornou spolupráci.



OPRAVA SOKOLOVNY

Během necelých osmi měsíců proběhla celková rekonstrukce interiérů Sokolovny ve Vávrovicích. Došlo na výměnu stropů, omítek, elektroinstalace, rozvodů vody a topení v pohostinství i sociálním zařízení.

Městská část pohostinství vybavila rovněž kamerovým systémem, projektorem a televizorem.

Opravou vzniklo příjemné prostředí nejen pro pravidelné návštěvníky, ale rovněž pro rodinné oslavy a při využití sálu pro plesy či karnevaly.

Celkové náklady na rekonstrukci byly 4,7 mil. Kč, v následujícím roce je počítáno s vydlážděním plochy parkoviště za Sokolovnu.



ŠAMPIÓNÍ NAD NAŠIMI HLAVAMI

Rádi bychom na tomto místě pogratulovali panu Josefu Gebauerovi z Vávrovic, který v poslední době sklídl několik úspěchů se svými poštovními holuby.

V roce 2019 jeho holubi dolétli jako první při superdlouhém letu z tisíc kilometrů vzdáleného holandského Ostende, kdy závodili chovatelé z pásma Sever, což představuje Opavu, Beskydy, Hlučín, Karvinou, Ostravu, Třinec a Valašsko.

O rok později vyhrál jeho holub s číslem kroužku 2012 0400 669 dálkový let

z Brém. Let dlouhý 726 km zvládl za 15 hodin a 2 minuty, což představuje průměrnou rychlost téměř 50 km/h!

Pan Gebauer chová poštovní holuby již od svých 15 let, aktuálně jich má ve svých holubnicích asi 170.

Největším nebezpečím pro jeho holuby je krahujec obecný, malý dravec z čeledi jestřábovitých, který hnízdí za hranicemi v Polsku a je velmi dobrým lovcem holubů. Za rok jich uloví našemu chovateli i několik kusů.



RYBÁŘSKÁ PARTA „HIC“ Z VÁVROVIC

Členové Rybářské party „HIC“ z Vávrovic uspořádali v letošním roce jarní rybářské závody a jiná rybářská zápolení.

V září se pak sešli na setkání členů Rybářské party, a to i s rodinnými příslušníky. Někteří členové dosáhli v rybářských zápoleních významných osobních úspěchů (viz foto).



Kapr délky 67 cm



Jeseter délky 97 cm



Setkání členů



Candát délky 118 cm



Candát délky 83 cm

HASIČI VÁVROVICE

Činnost hasičů z Vávrovic se nezastavila ani po koronaviru. V měsíci červnu se uskutečnila odložená valná hromada Sboru dobrovolných hasičů z Vávrovic. V půlce července se konala Benátská noc se skupinou Mistrál. Akce se nám vydařila a děkujeme všem, kteří si zábavu přišli užít. Dne 21. srpna byli zástupci Sboru dobrovolných hasičů z Vávrovic pozváni k našim sousedům do Držkovic na oslavy 115 let založení jejich sboru. Bylo to pěkné přátelské posezení v hasičském areálu u srubu. Další víkend následovala akce ve Vlaštovičkách, kde jsme byli přizváni s praporem na slavnostní otevření nové hasičské zbrojnice.

S dětmi jsme po letní pauze začali v srpnu opět trénovat. Pátek 3. září jsme absolvovali první kolo Mladecké ligy v Sosnové, kde se mladší žáci z Vávrovic umístili na krásném 3. místě. Den na to v sobotu 4. září jsme uspo-

řádali závěrečné kolo Moravskoslezského poháru v požárním útoku. Celkem soutěžilo 14 družstev mužů a 8 družstev žen. Počasí nám přálo, povzbuzovat soutěžící družstva přišlo hodně diváků. Další víkend se členové zásahové jednotky účastnili v Suchých Lazcích soutěže O pohár primátora města Opavy, kde skončili na 3. místě.

Pátek 17. září se zástupci sboru zúčastnili okrskové valné hromady v Úble. V neděli 19. září jsme minutou ticha u hasičské zbrojnice uctili památku dvou zesnulých dobrovolných hasičů z Koryčan, kteří přišli u zásahu o život.

Co nás teď v nejbližší době čeká? V půlce října jedeme s dětmi na soustředění na Dolní Moravu. Následující víkend bude Branný závod mládeže v Neplachovicích a námětové cvičení v Brumovicích.

Hasiči z Vávrovic



MEMORIÁL VÁCLAVA LAIFERTA

Exhibiční fotbalové utkání mezi BOBO týmem a GALUS týmem, které se odehrálo v sobotu 21. srpna od 16 hod. na hřišti FK Nova Vávrovice, k uctění 24. výročí úmrtí Václava Laiferta.



Letošní přátelské fotbalové utkání se mi popisuje velice těžce... 😊 Utkání mělo od začátku vše, co k dobrému fotbalu z pohledu diváka patří. Rychlý spád a fotbalový průběh, pěkné akce na obou dvou stranách se střídaly s někdy marným zakončením ostrostřelců a paličů 😊😊. První poločas skončil 1:2 pro mužstvo Galuse. Druhý poločas začal opět svižně a utkání gradovalo mezi pěknými a rychlými akcemi. Bohužel poslední půl hodinu Boboši herně a fyzicky odpadli a konečný výsledek byl pro ně hodně krutý. Letošní přátelský mač skončil v poměru 1:7 pro mužstvo Galuse.

Ve spolupráci s FK Nova Vávrovice a finančního přispěvkem ÚMČ Vávrovice byl připraven bohatý a zábavný program. Krásné počasí vyhládkovalo na hřiště hodně fotbalových fandů a dětí, kde jim byl k dispozici skákací hrad, vodní skluzavka a vodní fotbal. Dlouhá řada dětí

čekala na malování na obličeji, kterým se děti nechaly zkrášlit vyzážitkou Míšou.

Navečer proběhly sportovní soutěže pro děti, muže i ženy a každý soutěžící si domů odnesl věcnou cenu. Velké poděkování patří všem, kteří se každoročně starají o pohoštění – pekařkám buchet i opékačům masových specialit. Děkujeme všem, kteří se na této akci jakkoliv podíleli a přispěli k pěknému sobotnímu odpolední.

Děkujeme sponzorům:

Jiří Orlík - PreciTech CZ s.r.o

Hospoda na hřišti

Michal Pokorný - HK Krnov

ÚMČ Vávrovice

NOHEJBALOVÝ TURNAJ

V sobotu 11. září se konal již druhý ročník Memoriálu Luboše a Jaromíra Hanelových. Turnaje se zúčastnilo šest kvalitních týmů. A protože v naší obci stále nemáme pro tento sport vhodné podmínky, tak si stejně jako vloni několik borců nedobrovolně zaplavalo v Opavici, aby nenechali uplavat nový balón, který do turnaje věnoval Sokol Vávrovice. Na třetím místě se umístilo družstvo Jirky



a Franty Lajfertových, kteří letos draftovali do týmu Lukáše Schölziga. Stříbro brali loňští vítězové ve složení Břeťa Dostál, Láďa Havíř Bartošek a David Galvas. Zasloužené vítězství slavili Hanelovic kluci: Tomáš, Jarda, Hagi a David. Dovednostní soutěž o nejdelší švrdlu letos opanoval David Galvas a odnesl si za to domů putovní pohár. Děkujeme všem zúčastněným a letošním sponzorům, kterými byli: Sokol Vávrovice, Jirka Orlík, David a Jarda Hanelovi.

NOVA CUP 2021

Na turnaj se přihlásilo 8 týmů. Systém turnaje byl následující: týmy byly rozlosovány do dvou skupin po 4. Hrál se systémem jednou každý s každým. První tři týmy postoupily do finálové skupiny, a přitom si sebou vzaly výsledky ze základní skupiny. Novinkou bylo prodloužení v každém nerozhodném zápase. Prodlužovalo se tři minuty a týmy hrály o jednoho hráče v poli. Vítězem se stal tým Vášnivých čtenářů, kteří jako jediní v turnaji neprohráli.

Skupina I

Štemplevec – Kopyta 3:1, Bumbacnaviktora – Dream team 1:0, Dream team – Kopyta 2:5, Štemplevec – Bumbacnaviktora 4:0, Bumbacnaviktora – Kopyta 0:1, Štemplevec – Dream team 0:1

| | | | | |
|---------------------------|----------|----------------|----------|------------|
| 1. Štemplevec | 3 | 3 0 0 0 | 9 | 8:1 |
| 2. Kopyta | 3 | 2 0 0 1 | 6 | 7:5 |
| 3. Bumbacnaviktora | 3 | 1 0 0 2 | 3 | 1:4 |
| 4. Dream team | 3 | 0 0 0 3 | 0 | 2:7 |

Pozn.: počet zápasů, výhra, výhra po prodloužení, remíza, prohra po prodloužení, prohra, body a skóre

Skupina S

Župani – Božkov 3:0, Vášniví čtenáři – AFK
Netopýři Opava 4:0, AFK – Božkov 1:0, Župani
– Vášniví čtenáři 1:1 p. p., AFK – Župani 1:0 p.p
Vášniví čtenáři – Božkov 5:0

| | | | | |
|---------------------------|----------|------------------|----------|------------|
| 1. Vášniví čtenáři | 3 | 3 0 0 0 0 | 7 | 9:1 |
| 2. Župani | 3 | 1 1 1 0 0 | 6 | 4:1 |
| 3. AFK Netopýři | 3 | 1 0 0 1 0 | 4 | 1:5 |
| 4. Božkov | 3 | 0 0 0 0 3 | 0 | 0:9 |

Zápas o 7. místo

Božkov – Dream team 0:6

Finálová skupina

Štěmplevec – Vášniví čtenáři 1:2, Štěmplevec – AFK 7:0, Župani – Štěmplevec 1:2, Vášniví čtenáři – Kopyta 5:1, Vášniví čtenáři – Bumbacnaviktora 4:0, Bumbacnaviktora – AFK 7:0, Župani – Bumbacnaviktora 2:3 p.p., Župani – Kopyta 0:2, Kopyta – AFK 5:0

| | | | | |
|---------------------------|----------|------------------|-----------|-------------|
| 1. Vášniví čtenáři | 5 | 4 0 1 0 0 | 13 | 16:3 |
| 2. Štěmplevec | 5 | 4 0 0 0 1 | 12 | 17:4 |
| 3. Kopyta | 5 | 3 0 0 0 2 | 9 | 10:8 |
| 4. Bumbacnaviktora | 5 | 1 1 0 0 3 | 5 | 10:11 |
| 5. Župani | 5 | 0 1 1 1 3 | 4 | 5:8 |
| 6. Akce Netopýři | 5 | 0 0 0 1 3 | 1 | 0:24 |

Individulní ceny

Nejlepší akce – Richter a Horný (Kopyta)
Nejkrásnější golmanské zákroky – Banetka, Hrbáč
Nejkrásnější střela – Tomáš Otýpka
Nej golman – Michal Kaspáři (Bumbacnaviktora)
Nejlepší střelec – Tomáš Otýpka – 7 gólů
Nejlepší hráč – Jan Morisch

Poděkování za finanční a dárkové příspěvní patří obci Vávrovice a firmám Agrozem Opava, s.r.o. a Řeznictví Na Hůrce.



1. Místo – Vášniví čtenáři: Lubomír Banetka, Tomáš Otýpka v náručí má svého VIP fanouška Daniela Otýpku, Přemysl Válček, Ondřej Halátek, Lukáš Scholz, Tomáš Šenk držící dalšího fanouška Pepíka, Jan Morisch, Jakub Morbitzer, Miroslav Rolný

Z DIÁŘŮ ZASTUPITELŮ

- Audit financování, dotačních smluv a veřejných zakázek městské části. Provedená kontrola byla bez závad.
- Nákup nové ledničky, mrazícího pultu, hasící techniky, nádobí a zrcadel do Sokolovny.
- Objednávka cepákování příkopů, frézování pařezů, kácení dvou spadlých stromů v Držkovicích a ořezu větví.
- Díky dvěma brigádníkům proběhla údržba travnatých ploch, sekání příkopů, natření venkovních srubů.
- Návštěva ZŠ a MŠ Vávrovice u příležitosti zahájení školního roku.
- Návštěva okrskové valné hromady SDH
- Návštěva klubu důchodců, domluvení spolupráce na akcích.
- Příprava na parlamentní volby, zajištění školení zapisovatelů a roznos volebních lístků.
- Oprava a seřízení oken a dveří ve všech budovách městské části.
- Proběhla STK užitkového vozidla Gazelle našich pracovníků.

JUBILANTI

ŘÍJEN

Satková Miroslava (55 let)
Zygula Aleš (55 let)
Schreier Ivo (55 let)
Warzel Jan (60 let)
Cagaš Petr (60 let)
Bala František (70 let)
Janků Lenka (75 let)
Demelová Růžena (75 let)
Zygulová Eliška (80 let)
Stromská Hedvika (85 let)

LISTOPAD

Gilligová Kateřina (50 let)
Osadníková Taťána (55 let)
Grajcar Petr (55 let)
Hrušková Jana (60 let)
Laganová Olga (65 let)
Vavřlová Dagmar (70 let)
Neugebauerová Helena (75 let)
Trojanová Jana (80 let)
Jančová Zdeňka (90 let)

PROSINEC

Tkačík Luděk (55 let)
Dubový Vlastimil (65 let)
Juštíková Marie (95 let)



Blahopřejeme!

V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty, kontaktujte úřad městské části.



Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhance a Vávrovice – zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovice, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovice.

E-mail: vavrovice@opava-city.cz, **internet:** vavrovice.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. **Telefonické kontakty:** 553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka), 604 229 419 – Jiří Koreník (místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořistka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vydání odpovídá Miroslav Kořistka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.